



К русским – за советом, помощью и надеждой
стр. 7

Кто и как плодит фейки
стр. 9



О Бандере разящим языком документов
стр. 10



Мы сильны и бесстрашны здесь, сейчас и всегда!

Российские военнослужащие, демонстрируя беспримерное мужество и отвагу, успешно выполняют задачи в ходе специальной военной операции на Украине

Андрей ДУДЕНКО *

На протяжении уже более чем тысячелетней истории России наше Отечество и многонациональный народ не раз сталкивались с вероломными попытками врага сокрушить и подчинить себе великую страну, подарившую нам жизнь. Но никогда и никому это не удавалось и не удастся. Во все времена солдаты Отчизны, проявляя военное искусство и храбрость, защищали родную землю, интересы страны. Доблесть воинства и русского оружия воспета в стихах, о подвигах предков и современников повествуют книги и фильмы. Всегда и везде войны России отстаивали справедливость, освобождали захваченные неприятелем земли, обеспечивая свободу и независимость других народов и государств. Именно так всё обстоит и сейчас, когда военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации решают сложные задачи в ходе специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины.

Конечно, солдаты и офицеры, выполняющие свой долг во время специальной военной операции, воспитаны на подвигах героев прошлых лет. Они сражаются не ради славы или наград, а за будущее своей Отчизны. Но как же важно своевременно представить народу, по достоинству оценить подвиги особо отличившихся, вручить им от импе-

ни России заслуженные ордена и медали. Торжественная, волнующая церемония вручения наград состоялась в филиале № 1 Главного военного клинического госпиталя имени академика Н.Н. Бурденко. Из рук статс-секретаря – заместителя министра обороны РФ Николая Панкова одинадцать военнослужащих, находящихся на излечении,



получили медаль «За отвагу». Заместитель министра обороны РФ генерал-полковник Юнус-Бек Евкуров в Главном военном клиническом госпитале имени академика Н.Н. Бурденко в Москве вручил героям боёв орден Мужества и 12 медалей «За отвагу». Все были удостоены наград Указом Президента России Владимира Путина.

«От имени министра обороны РФ, начальника Генерального штаба Вооружённых Сил хочу сказать спасибо за ваш героизм, вашу службу и ратный труд. Искренне желаю вам скорейшего выздоровления и возвращения в строй. Мы вами гордимся и рассчитываем на вас!» – сказал генерал-полковник Евкуров во время церемонии награждения военнослужащих.

Начальник госпиталя полковник медицинской службы Денис Давыдов доложил замминистра обороны, что все поступившие в медицинское учреждение военнослужащие уже прооперированы и находятся в стадии реабилитации. По его словам,

военные медики принимают все необходимые меры для скорейшего восстановления военнослужащих и возвращения в свои подразделения. К настоящему времени уже выписаны и отправлены на реабилитацию около 1,4 тысячи офицеров, сержантов и солдат. Все они изъявили желание после полного выздоровления вернуться в свои подразделения для дальнейшего выполнения задач в ходе специальной военной операции.

«При выполнении боевой задачи наше подразделение подверглось нападению диверсионной группы, в результате которого я получил огнестрельное ранение в спину, – рассказал капитан Алексей Юматов. – Боевые товарищи тут же оказали мне медицинскую помощь, затем экстренно доставили в медицинское учреждение. Затем уже меня направили в госпиталь имени Бурденко для лечения. Я его уже прошёл, осталось восстановиться. Сейчас вполне здоров, хожу самостоятельно. Боевой дух что надо. Непременно вернусь в строй!»

→ на 2 стр.

ОФИЦИАЛЬНО

Президент России изложил принципиальные оценки переговоров, ведущихся с украинской стороной

15 марта состоялся телефонный разговор Президента Российской Федерации Владимира Путина с председателем Европейского совета Шарлем Мишелем. Продолжено обсуждение ситуации, связанной с проведением российской специальной военной операции по защите республик Донбасса, а также гуманитарных аспектов, включая меры по эвакуации мирных жителей.

Президент России обратил особое внимание, что руководство Евросоюза, публично оценивая происходящее, проигнорировало вчерашнюю преступную и бесчеловечную акцию украинских военных – ракетный удар по жилому кварталу в центре Донецка с использованием кассетного боеприпаса, приведший к многочисленным жертвам среди гражданского населения.

Владимир Путин изложил принципиальные оценки ведущихся переговоров российских и украинских представителей по выработке договорённостей с учётом известных российских требований. При этом отмечено, что Киев не демонстрирует серьёзной настрой на поиск взаимоприемлемых развязок.

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

УЧЕНИЕ НА ПОЛИГОНЕ ХАРЬМАЙДОН

Тактическое учение с участием более тысячи военнослужащих 201-й российской военной базы стартовало на полигоне Харьмайдон в Таджикистане. Задействовано свыше 300 единиц вооружения, военной и специальной техники с привлечением вертолётчиков армейской авиации. На основном этапе учения, который состоится 18 марта, военнослужащие отработают проведение операции по блокированию и уничтожению незаконных вооружённых формирований с применением разведывательно-огневых и разведывательно-ударных комплексов.

ПУСКИ РАКЕТ ВОЙСКОВОЙ ПВО В КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Уничтожение средств воздушного нападения условного противника отработали расчёты противовоздушной обороны армейского корпуса Балтийского флота в ходе тактического учения на территории Калининградской области. При выполнении поставленных задач боевые расчёты выполнили электронные и практические пуски ракет и артиллерийские стрельбы по целям, которые имитировали как одиночные, так и групповые средства воздушного нападения условного противника на разных высотах и с различными скоростными характеристиками. Особенностью боевой учёбы зенитчиков являлось выполнение стрельбы по скоростным маневрирующим и внезапно появляющимся целям, имитирующим авиацию условного противника. Для обозначения средств воздушного нападения условного противника были задействованы самолёты и вертолёты морской авиации флота, а также специальные средства имитации и воздушные мишени. В учении, которое проводилось на одном из полигонов в Калининградской области, были задействованы зенитные ракетные системы.

Под ногами украинских нацистов горит земля

Специальная военная операция на Украине реализуется по плану



Александр ТИХОНОВ *

Всё новые территории и населённые пункты Украины, Донецкой и Луганской народных республик освобождаются от бандеровских националистов. Отступая, противник стремится нанести максимальный урон инфраструктуре и даже добывает своих раненых. Запад продолжает агитировать ветеранов боевых действий в наёмники на Украину, тем самым обрекая их на гибель. Тем временем методичное уничтожение военных объектов, вооружения и военной техники противника продолжается. Кроме того, Вооружённые Силы Российской Федерации примут оперативные меры по выводу из строя предприятий оборонно-промышленного комплекса Украины, осуществляющих производство, ремонт и восстановление вооружений, которые националисты используют для совершения военных преступлений.

Благодаря тактически выверенным действиям подразделений российских Вооружённых Сил, группировок войск Луганской

и Донецкой народных республик, профессиональному мастерству, мужеству и отваге наших военнослужащих остаётся всё меньше земли, подконтрольной бандеровской нечисти.

Как сообщил на брифинге 14 марта официальный представитель Министерства обороны Российской Федерации генерал-майор Игорь Конашенков, Вооружённые Силы России взяли под полный контроль всю территорию Херсонской области.

Днём ранее подразделения Российской армии, продолжая наступление, вышли на рубеж Водяное – Сладкое – Степное – Тарамчук – Славное, продвинувшись за сутки на 11 километров. Затем, продолжая наступление, овладели населённым пунктом Степное.

Группировка войск Донецкой Народной Республики, продолжая наступательные действия, прорвала оборону украинских националистов, взяла под контроль населённый пункт Пантелеймоновка и вышла на рубеж Верхнетореское – Новосёлковка-2. → на 4 стр.

Под защитой русского солдата

На освобождённых территориях создаются все условия для мирной жизни, обеспечивается беспрепятственный доступ населения к гуманитарной помощи

Андрей ГАВРИЛЕНКО *

С 14 марта мы проводим беспрецедентную по масштабам и сложности гуманитарную операцию в Мариуполе. При этом спасённое гражданское население подтверждает все прежние сведения о кошмаре и ужасах, происходивших и происходящих в этом приморском городе.

Как сообщил начальник Национального центра управления обороной Российской Федерации генерал-полковник Михаил Мизинцев, украинонационалистами были заминированы все подступы к городу, взорваны мосты.

→ на 6 стр.

Россия в одном строю с вами, воины, ратники, богатыри!

По всей стране и за её пределами проходят массовые акции в поддержку солдат и офицеров российских Вооружённых Сил

Дмитрий СЕМЁНОВ *

Это не просто специальная военная операция – это операция по освобождению Украины от нацистов и наёмников. Тех самых, которые за короткое время сумели превратить территорию соседней страны в зону террора, беззакония и безвластия, зомбировать часть народа, насадить фашистскую идеологию. Именно русский солдат, как и восемь десятков лет назад, вынужден сегодня вновь вступить в бой с нацистской сворой, неся на украинскую землю долгожданный мир и спокойствие.

АРМИЯ СТРАНЫ, АРМИЯ НАРОДА

Более полутора сотен жителей Тулы стали участниками необычного флешмоба. В одном из крупных торговых центров они организовали массовое исполнение легендарной песни на стихи Роберта Рождественского «Мы – армия народа!».

→ на 8 стр.

Мутации вируса фашизма в XXI веке

Казалось, что фашизм был побеждён окончательно и навсегда. Но его возродили на Украине, и теперь настало время от него избавляться...

Александр КОЛОТИЛО *

У людей моего поколения есть такая привычка: вновь смотреть и пересматривать фильмы нашего детства, нашей молодости, которые пришлось на благополучное советское время. И это объяснимо, понятно. Не так давно мне попалась на глаза в YouTube заставка фильма Михаила Ромма «Обыкновенный фашизм». И я вспомнил, как смотрел его вместе с отцом-фронтовиком в 1965 году. Мне тогда было 11 лет, но я всё понимал – про войну мы слышали с детских лет, о зверствах фашистов тоже, ведь с окончания Великой Отечественной прошло не так много времени, тем более что мои родители были её участниками. Смотрел я фильм и верил, что такого на Земле уже не будет никогда.

→ на 10 стр.